
Copyright © 2020 Αρετή Ευθυμίου 
 

ΣΥΝ – ΠΛΗΝ 
 

• Βρείτε το αποτέλεσμα και αθροίστε τα ψηφία του 
αποτελέσματος. 

• Στη συνέχεια βρείτε σε ποιο γράμμα της αλφαβήτου 
αντιστοιχεί.  

• Γράψτε 10 λέξεις που να έχουν ως δεύτερο γράμμα, το γράμμα 
που βρήκατε. 

• Για παράδειγμα, εάν το άθροισμα είναι 42 τότε 4+2=6, το 
γράμμα που ψάχνουμε είναι το ζ (6ο στη σειρά στην 
αλφαβήτα). Λέξεις με 2ο γράμμα το ζ: άζωτο, ίζημα, όζον κ.α  

 

1 + 5 – 5+ 6 = 

3 + 8 + 6 + 2 – 7= 

12 – 8 + 3 – 5 + 3= 

6 + 2 – 3 +5= 

2 + 5 + 7 - 9= 

1 + 1 + 6 – 3 + 13= 

7 – 1 – 3 + 2 + 10= 

2 – 1 + 7 + 4 - 1= 

4 + 3 + 7 + 10 = 

 3 + 6 – 5 + 2 + 10= 


